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ATA DA 11° SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICPAL DE GRANITO, ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZADA EM 16 DE JULHO DE 2021.
[bookmark: _GoBack]Aos dezesseis dias do mês de julho de dois mil e vinte e um (16/07/2021) às nove horas (09h00minh) no prédio da Câmara Municipal de Granito – Casa Antônio Agostinho Januário, situada na Avenida José Saraiva Xavier nº 151 centro de Granito Estado de Pernambuco, nos termos legais regidos pela Constituição Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica municipal e Regimento Interno da Câmara Municipal de Granito, estiveram reunidos em assembleia geral extraordinariamente os membros do Poder Legislativo Municipal, sob a presidência do senhor Wanderson Silva de Meneses. Primeiro secretário: George Washington Pereira Alencar, Segundo secretario: Elidbeg Sales Pessoa Coelho e os demais vereadores: Cícero Nildo de Oliveira Alencar, Antônio Carlos Pereira, Aurilio Lacerda de Alencar, Onofre Eufrásio de Luna Neto. Verificando número legal de vereadores presentes e ressaltando a falta dos vereadores Alan de Oliveira e a sra Rosali Eufrasina de Oliveira, o senhor presidente declarou aberta a sessão, em seguida solicitou do primeiro secretario a leitura da pauta do dia com o seguinte teor: Leitura da ata anterior. Apresentação dos pareceres das comissões, justiça e redação. Finanças, economia e orçamento. Apresentação dos votos vencidos dos vereadores Onofre e o vereador Cicero. Votação da prestação de contas de 2018. O senhor presidente faculta a palavra para os vereadores, o vereador Antônio Carlos na oportunidade cumprimenta a mesa diretora, na sequencia relata uns erros técnicos do TCE, e fala da previdência própria do município, relata que é necessário um olhar diferenciado para a mesma, pois está entrando em declínio. Dando continuidade o senhor presidente coloca em votação a prestação de contas, os votos são pedidos de forma individual, à bancada da oposição vota contra e o vereador Antônio Carlos explica seu voto por escrito: 
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Depois que seu voto é apresentado por escrito, o primeiro secretario pede o voto do vereador Elidberg, ele fala que de acordo com algumas partes do ponto de vista do vereador Antônio e declara seu voto favorável, na sequencia o vereador Aurilio relata que nunca votou contra um parecer do TCE e por isso vota a favor, o vereador George declara seu voto favorável, a votação deu empate e foi necessário o voto do presidente para o desempate no qual foi a favor do parecer do TCE, sendo assim a prestação de contas do ano de 2018 é aprovada por quatro votos favoráveis (maioria simples). O senhor presidente declara a sessão encerrada e mandou que lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue assinada por mim Meiriane Nogueira Lacerda e os vereadores presentes, para maiores detalhes desta sessão encontra-se nas gravações nos anais desta casa na sala das sessões 16 de julho de 2021.
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JUSTIF[CQT]VA DE VOTO AO PROCESSO TCE-PE N 19100144-2
PRESTACAO DE CONTAS DE GOVERNO DA PREFEITURA DE
GRANITO - EXERCICIO 2018 (Art. 93 do Regimento Interno da Cimara)

Sr Presidente, Senhores Vereadores,

Conforme prevé o artigo 31, inciso XVI da Lei Organica do Municipio de Granito, cabe a0
poder legislativo julgar as contas do chefe do poder executivo, inclusive com auxilio do
Tribunal de Contas de Pernambuco, que anuzlmerte emite um Relatorio ¢ um parccer prévio,
que muito nos auxiliam a entender a complexidade orsamentiria e financeira da
municipalidade, como também, seus erTos ¢ acerios.

No caso em tela, vale destacar que foram apontados pela auditoria do TCE diversas
imegularidades e deficiéncias no exercicio de 2018, (em ancxo), entretanto, na sua grande
maioria, foram falhas de naturcza formal e técnica, niio acarretando danos 2o erdrio piblico,
50 meu entendimento, inclusive, ensejando em determinagdes e ou recomendagdes &
prefeitura de Granito para que ndo voltem a se repetir em futuros exercicios.

Porém, no tocante ao item gestdo do Regime Proprio de Previdéncia, ao examinar com
profundidade, com todo respeito 0 entendimento do egrégio Tribunal de Contas, ndo posso
‘concordar com o que esté acontecendo com nossa previdéncia propria.

vejamos alguns pontos:

No grafico .1 do relatorio do TCE mostra com clareza a acentuada deterioragdo do resultado
previdencidrio do municipio de Granito, “Entre 2014 ¢ 2016 o resultado previdencidrio
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No grifico 8.2 do mlm&no do TCE apresenta o resultado atuarial de Granito no periodo de
2011 a 2018, _q_mm_mmmammmm_uﬂ&_ﬂ_t—mﬂu
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O parcocr também deixou evidenciado: Identificagio dos principais riscos do plano de
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Portanto,
Considerando que em 2017 o estudo marial o sugeriu nenhuma aliquota. atuarial
suplementar, mesmo 0 resultado atuarial do RPPS de Granito tendo sido de
dos anos, contrariando os DRAA de 2015 ¢ 2016;

Considerando que diante do déficit atuarial continuado, sugestdo de aliquota patronal
suplementar pelos DRAAS dos anos anteriores, constatasso do proprio DRAA 2017 de queas
aliquotas de contribuic3o eram insuficientes para a saide do regime propeio

Considerando a falta de sugestio de aliquota atuaral su
art. 40 da Constituicio Federal, que determina que os equilibrios financeiros ¢ atuarial do
regime proprio sejam prescrvados pelo ente fedesativo, ndo sendo pem
conduta omissiva diante do déficit spurado no sistema:

Considerando a extingdo da contribuisdo patronl suplementar por partc da Prefeitura de
Margo de 2017 2 julho de 2018, correspondentes & aliquotas de 21,60% ¢ 25,60%.
Considerado que somente em agosto de 2018, foi cstabelecido um novo planc de amortizagio
o déficit atuarial do RPPS, reduzindo de 25,60% para 1%

Considerando ainda que 0 RPPS de Granito apresenton uma evolusio no déficit stuarial
deficitirio, saindo de 34.948.744 86 em 2016 para RS 48,863 618 74 em 2017,

Considerando por fim que o déficit atuarial penis:ente do RPPS de Granito coloca em risco a
sustentabilidade do regime;

Com todas minhas vénias,

‘Emitir voto contririo a0 parecer prévio do TCE P
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Granito, 14 de julho de 2017,
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